Koja su racia dugorocne solventnosti, navesti i objasniti, zna li neko?

Teorija
Zatvorena
1. Fiksni troskovi:
a. ostaju nepromenjeni u ukupnom iznosu pri promeni obima proizvodnji
b. rastu u ukupnom iznosu sa porastom obima proizvodnje
c. opadaju u prosecnom iznosu pri opadanju obima proizvodnje
d. rastu u prosecnom iznosu pri opadanju obima proizvodnje
2. Metoda neto sadasnje vrednosti:
a. diskontuje sve povracaje novca na sadasnju vrednost, koristeci trazenu stopu povracaja
b. projekat ce biti prihvacen ako je sadasnja vrednost novcanih prihoda veca od sadasnje vrednosti novcanih rashoda
-bili su ponudjeni jos neki odgovori, ali ova 2 su tacna
Otvorena
3. Osnovni ogranicavajuci faktor za formiranje budzeta je?
4. Navesti likvidna sredstva prvog stepena:
5. Objasniti znak pitanja kod BCG matrice?
6. Navesti odstupanja od standarda kod rada:

Koef. obrta ukupnih posl. sredstava=Neto prihod od realizacije/Prosecna ukupna poslovna sredstva


	


KOUOS=svi rashodi/pros.ukupna obrtna sredstva


IX glava u knjizi: Izvestaji upravljackog racunovodstva(izv o sredstvima i izvorima sredstava,racun dobitaka i gubitaka, izv o margini sigurnosti, izv o predvidjanju novcanih tokova, izv o brzini cirkulacije, finansijski izv, izv za procenu vrednosti preduzeca)

sta znaci ono Z=0 i Z=1? bilo je kao otvoreno pitanje u februaru..

budzetsko mrtvilo, budzet usluga, direktni troskovi i nesto za cvp analizu

Koji su koraci cvp-a?


Kakvi podaci moraju biti da bi se koristili u Analizi troškova i koristi?Da se odnose na buduce troskove i prihode i da se odnose na diferencijalne troskove i prihode. 

 Ono pitanje da se zaokruže tačne konstatacije:1)na duži rok postoje samo varijabilni troškovi; 2) na duži rok postoje samo fixni troškovi; 3) na kraći rok postoje samo prirodni i ekonomski troškovi; 4) svi troškovi se dele na fixne i varijabilne, bez obzira na rok gledanja.. 
[bookmark: p737014] 
Da li neko zna kako uticu ukalkulisane obaveze na troskove prodaje i cijenu kostanja? Obrnuto ili direktno? U resenju 12og zadatka u fajlu PiV pise da uticu direktno ali meni je zapisano u svesci drugacije... 
uticu obrnuto. ako su u plusu oduzimas ih, ako su negativne dodajes ih
ja sam napisao na testu da svi podaci o troškovima i prihodima moraju biti izraženi u novčanim jedinicama kako bi se mogli porediti. i dodao sam ovo za buduće troškove i pr i diferencijalne.... odgovor mi je bio tačan

 1.Nabrojati fin. izvestaje(otvoreno) 
2. Analiza rizika(otvoreno)
3. Razlozi zasto kupovati(zatvoreno) 
OTVORENA 
Vrste izvestaja upravljackog racunovodstva 
Analiza osetljivosti 

ZATVORENA 
-Upravljanje kontrolom 
-Metode odlucivanja pri neizvesnosti 
 
Na zaokruzivanje: 
likvidna sredstva 1 stepena 
nabrojati postupak cost-benefita(onih 5 stavki)
i sta je potrebno za jedno preduzece da bi finansijski uspesno poslovalo(4 stavke) 

zatvorena: 
-interna stopa povracaja, 
-spoljne snage, 
-psi u BCG 
otvorena: 
-NSV 
-tacke pritiska
-unutrasnje snage

otvorena: Indeks profitabilnosti, Faze odlucivanja prema marginalnom principu, Strategije oporavka

likvidna srestva II stepena (Zatvoreno) 

rukovovdjenje putem izuzetka
(engl. management by exception - MBE, njem. Führung im Ausnahmefall) je decentralizirani oblik upravljanja odnosno menadžmenta u kojem menadžeri daju veliku slobodu saradnicima, a oni se uključuju u rješavanje problema samo u izuzetnim slučajevima, koji odstupaju od standardnog načina rješavanja problema. U tom načinu upravljanja menadžerima nižih organizacijskih nivoa ostavljena je velika sloboda u delovanju. Upravljanjem pomoću izuzetaka postiže se racionalno upravljanje i organizacija menadžerova vremena na višim i najvišim nivoima menadžmenta, budući da se oni u odlučivanje uključuju samo kad se rješavaju nestandardni, odnosno nerutinski problemi.
- budzetsko mrtvilo
- varijabilni troskovi
- PSI
- BON
- principi OVP
- nabrojati racia solventnosti
-7 glavnih razloga propadanja preduzeca
-KOZ
- pretpostavke CVP analize
ekonomicni i neekonomicni troskovi

Teorija:
Otvorena:
2. Navesti prirodne vrste troškova
3. Navesti i objasniti racia duročne solventnosti

Zatvorena:
1. U izveštaju o sredstvima preduzeća na osnovu novca, u izvore sredstava koji povećavaju novac spadaju:
a) neto smanjenje imovine, osim novca ili fiksnih sredstava
b) neto povećanje imovine, osim novca ili fiksnih sredstava
c) neto povećanje obaveza
d) neto smanjenje obaveza
e) povlačenje ili kupovina deonica 

2. Metoda interne stope povraćaja se u praksi koristi više nego metoda neto sadašnje vrednosti zato što:
a) uvek omogućava tačno rangiranje međusobno isključivih projekata
b) koristi uvek istu stopu reinvestiranja
c) sve povraćaje novca diskontuje na sadšnju vrednost
d) rukovodioci smatraju da je lakša za prikazivanje i interpretiranje

3. Ralzozi jednog preduzeća za izbor alternative ''proizvoditi'':
a) delove je teško transportovati
b) želi se da neko drugi oseti sezonske, konjukturne ili ciklične promene u tražnji
c) ne želi se zavisnost od jednog spoljašnjeg izvora snabdevanja
d) neiskorišćeni kapaciteti su raspoloživi da se apsorbuju opšti troškovi
Otvorena:
2. Karakteristike CVP
4. Nedostaci standrdnih troskova
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